
Intenzivni kursevi njemačkog jezika u Njemačkoj za strane studente i diplomirane studente

Intenzivni kursevi jezika u Njemačkoj za strane studente i diplomirane studente – DAAD

Cilj

Program stipendiranja pomaže studentima i diplomiranim studentima da unaprijede znanje njemačkog jezika i usvoje znanja o kulturi Njemačke. Ove stipendije se dodjeljuju za pohađanje intenzivnih kurseva njemačkog jezika u školama stranih jezika ili na institutima u Njemačkoj (lista kurseva: www.daad.de/isk-kurliste)

Trajanje stipendije

Stipendije traju dva mjeseca i mogu se koristiti u periodu između juna i januara.

Stipendije se ne mogu produžiti.

Vrijednost stipendije

DAAD dodjeljuje stipendiju u iznosu 2300 eura, uz troškove putovanja (sa izuzetkom Zapadne Evrope, vidjeti www.daad.de/rkp-hsk_hwk_isk)

Ciljna grupa

Studenti

Diplomirani studenti

Doktorandi

Intenzivni kursevi njemačkog jezika u Njemačkoj za strane studente i diplomirane studente

Uvjeti za prijavu

- Aplikacije su otvorene za studente na bachelor i master studijskim programima, svih usmjerenja, koji su završili najmanje dvije godine studija na početku stipendije, kao i za doktorande.
- Studenti na zadnjoj godini bachelora se mogu prijaviti na stipendiju ukoliko namjeravaju nastaviti master studijski program neposredno nakon završetka bachelor studijskog programa, o čemu je potrebno dostaviti potvrdu odgovarajuće visokoobrazovne ustanove.
- Aplikacije su otvorene i za diplomirane studente koji rade na ustanovama visokog obrazovanja, a fakultet su završili prije ne više od šest godina.
- Aplikanti iz oblasti germanistike ili njemačkog kao stranog jezika, odnosno sa prevoditeljskih studijskih smjerova, ne mogu se prijaviti na ovaj program stipendiranja.
- U vrijeme početka stipendije, aplikanti moraju biti upisani ili raditi u instituciji visokog obrazovanja u svojoj domovini ili u zemlji u kojoj imaju stalni boravak (s izuzetkom Njemačke).
- Aplikanti trebaju priložiti dokaz o poznavanju njemačkog jezika koji mora odgovarati minimalno nivou A1 odnosno maksimalno nivou B1 Evropskog Referentnog Okvira. Dokaz o poznavanju njemačkog jezika ne bi trebao biti stariji od šest mjeseci. Jezički certifikati sa Goethe Instituta mogu biti i stariji. Ostale informacije su dostupne na <http://www.daad.de/deutschland/nach-deutschland/voraussetzungen/en/6221-deutsche-sprache/>
- Aplikanti moraju biti punoljetni (18 godina)

Aplikacije se mogu uzeti u razmatranje jednom u tri uzastopne godine za intenzivni kurs njemačkog jezika ili za ljetni univerzitetski kurs.

Nije moguće aplicirati istovremeno za intenzivni kurs njemačkog jezika i za ljetni univerzitetski kurs

Intenzivni kursevi njemačkog jezika u Njemačkoj za strane studente i diplomirane studente

Ostali uvjeti

[:https://www.daad.de/deutschland/stipendium/datenbank/de/15342-laenderspezifische-hinweise-zum-daad-stipendienangebot-01-01/?land=70](https://www.daad.de/deutschland/stipendium/datenbank/de/15342-laenderspezifische-hinweise-zum-daad-stipendienangebot-01-01/?land=70)

Dodatne informacije o procesu aplikacije su dostupne na stranici DAAD-a: www.daad.de/en/form (formulari i FAQ)

Dokumenti za aplikaciju

Informacije o dokumentima za aplikaciju se nalaze i na formularu „Antrag auf ein Intensivsprachkursstipendium/Application for an intensive language course scholarship – in German only“, koji je dostupan na internetu (www.daad.de/en/form).

U formularu za aplikaciju, aplikanti trebaju navesti kurs koji žele pohađati. Aplikanti trebaju popuniti prostor i navesti različite kurseve tj. lokacije i trajanje kurseva. Koliko to bude moguće, DAAD će nastojati uvažiti zahtjeve aplikanta kod donošenja konačne odluke u vezi sa mjestom kursa. Zbog ograničenog broja dostupnih mjesta, DAAD zadržava pravo izbora alternativnog kursa.

Odabir kursa koji je naveden u aplikaciji je obavezujući za aplikanta. Nije moguće promijeniti kurs ili vrijeme kursa.

U obzir se mogu uzeti isključivo kompletne prijave pristigle u roku, koje sadrže sve potrebne dokumente.

Vaša aplikacija je vlasništvo DAAD-a. Dokumenti se ne vraćaju.

Aplikacije se ne šalju direktno u Bonn.

Rok za prijavu:
15. novembar

Adresa:
Ambasada Savezne
Republike Njemačke
Kulturabteilung
P 488
Skenderija 3
71 000 Sarajevo

Posjetite našu stranicu na
facebooku:

<https://www.facebook.com/DAADSarajevo>